



我de家人

家对于孩子的影响,早已不言而喻。而家人,是最亲的人,是既让我们开心,又让我们感动的那些人:“大顽童”爸爸,他不仅给我们挡风遮雨,还给我们的童年带来许多欢乐时光;哥哥个子高高的,总爱恶作剧把书本举得高高的,让我够不到,但是当我生病时,他又是那么细心地照顾我……欢迎小记者把家人有趣、感人的故事分享给我们。

我家有个“大顽童”

慈溪市第三实验小学
教育集团510班
袁程浩(证号1009069)
指导老师 华玲琳

我有个童心未泯的爸爸,他戴着一副黑框眼镜,有着一头刺猬般扎手的头发,还长了几簇硬茬茬的胡子。这,就是我的“大顽童”爸爸。

暑假,妈妈给我们买了一套大富翁棋。“大富翁”一送到,我和弟弟就迫不及待地打开包装,摩拳擦掌准备好好玩一局。爸爸见我们玩得不亦乐乎,也饶有兴致地凑过来:“我也加入你们的队伍吧!”于是,我们三个一拍即合,棋盘上顿时风云四起。我们一会兴高采烈地哈哈大笑,一会长吁短叹地捶胸顿足。看着爸爸殷实的“财富”,我们只能甘拜下风。不知不觉,“大顽童”陪我们玩了一个晚上,彻底过了一把大富翁瘾。直到妈妈催我们睡觉,大顽童才依依不舍地放下游戏币,一副意犹未尽的模样。

还有一次,我们看完电影《泰囧》,几个片段给我留下深刻印象。我时不时蹦出几句“大宝”的台词,爸爸就会惟妙惟肖地学徐老板来和我对戏,他说得有板有眼,演到激动时甚至手舞足蹈,逗得我们捧腹大笑。妈妈哭笑不得说我们可真是一对“大小顽童”。

这就是我的“大顽童”爸爸,他不仅给我们挡风遮雨,还给我们的童年带来许多欢乐时光。

不同的起床方式

慈溪润德小学407班
许馨允(证号1009214)
指导老师 姚美珍

我们家三个人,都有自己独特的起床方式。就让我来给你们讲讲吧!

先来看看我家“女王”的起床方式吧。“丁零零……”闹钟响了,“女王”妈妈起床的时间到了。只见她摸索着手机,按掉闹钟,眯着眼像毛毛虫一样扭来扭去,一直扭到床沿,双脚落地,穿上拖鞋迷迷糊糊地站起来,她的一天就这样开始了。

接下来看看爸爸的起床方式。起床时间一到,只听见爸爸“吼……”的一声,然后在床上不停地伸懒腰,就像在跳舞一样,各种奇怪的姿势。

再来说说我这个小黑妞的起床方式。伴随着“女王”的叫早声,伸直我的大长腿,接着来个空中劈叉,然后“咕咚”一声把自己弹坐起来,最后再来一个跟斗,顺利起床了。

你看,我们这一家子的起床方式够有意思吧!真是太可笑了!

“马大哈”爸爸

高新区实验学校407班
张逸文(证号1003451)
指导老师 陈楠

我的爸爸工作上认真负责、小有成就,但在生活中却是个名副其实的“马大哈”!

有一次,爸爸见我爱吃烤鸡翅,就自考奋勇地说:“这个不难!我做给你吃!”可是,他犯了马虎的毛病,把调料粉和辣椒粉混淆了,然后放进烤箱,就去看球赛了。

半个小时后,爸爸还沉迷于足球世界。我只好打断他:“爸爸,该吃晚饭了。”爸爸一下子从沙发上跳起来,奔向厨房,嘴里还念叨着:“糟了!焦了!”很快,我闻到了一股奇怪的味道,呛鼻的辣椒味和烧焦的味道一起钻进了我的鼻孔。

又有一次,他见阳光灿烂,就把被子抱到阳台上去晒,然后就去上班了。晚上九点钟要睡觉了,他发现床上没有被子,才一拍脑袋想起被子还在阳台上。结果呢,被子已经被雨淋湿。他哭笑不得,嘴里还念叨着:“我下午还在办公室里看着暴雨,喝着咖啡呢,怎么就是没想起来被子还在外面呢?下次去买个烘干机吧,这样就不至于没被子盖了……”那天晚上他被妈妈臭骂了一通!然后,厚着脸皮求我,搬来和我一起睡了。

我爸爸干出的马虎事儿实在太多!唉,这就是我的“马大哈”爸爸!

我们一家人

慈溪市实验小学教育集团416班
王俊钦(证号1019789)
指导老师 姜钰蓬

我家有五个人,爷爷、奶奶、妈妈、爸爸和乖乖的我,钦钦。

爷爷、奶奶、妈妈,他们每天都忙忙碌碌的,早早起床,分工明确。奶奶要买菜,烧早饭,有时还做点家务。爷爷每天都要接送我上下学,还要给我准备点心。妈妈白天上班,晚上回家辅导我的功课。所以他们每天都很忙碌。

爸爸在建筑工地工作,一回到家就呼呼大睡,第二天早上我用手挠他痒痒,他也不起来,妈妈走过来说:“爸爸工作忙,让他再多睡一会儿吧!”因为爸爸爱睡觉,所以我叫他“懒虫”。

我呢,最听爸爸妈妈的话了。从不说谎,爸爸妈妈总说:“儿子真乖。”

我们五个人在一起生活非常快乐。

我的哥哥

慈溪市庵东镇西二小学302班
丁雨彤(证号1008357)
指导老师 鲁建亚

今天,我来给你们介绍一下我的哥哥吧!

我的哥哥个子很高,轻轻松松就能够到高处的东西,我总是投去羡慕的目光。他的眉毛上有一颗超级大的黑痣,非常特别。

哥哥的爱好是跑步,每次我和他比赛跑步,他总是遥遥领先。“太厉害了,个子高真有用。”我再次感叹道。

他是一个调皮、爱捣蛋的哥哥。每次我准备看书时,他总会把书举过头顶让我拿不到,我讨厌这样的他。不过,你也许猜不到这么调皮的人也有细心的时候。有次晚上,我发起了高烧。哥哥特别担心我,他接了一盆水,拿了一条毛巾,不断地重复同样的动作来给我降温。

这就是我的哥哥,一个调皮又细心的人。

我的妹妹

慈溪市庵东镇东二小学305班
周锦坤(证号1008377)
指导老师 姚卫贞

她才六岁,粉嫩嫩的脸蛋上一双圆溜溜的大眼睛,一张樱桃小嘴,可爱极了!

她就像是我们家的快递员,每天一放学,她就来到房东家门口,拿好快递到我面前说:“哥哥,这是不是我们的?”当我说是的时候,她会特别开心;当我说不是的时候,她会很失望地说:“哦,我……我不小心又拿错了!”一边说一边放了回去。慢慢地,找我认快递的次数越来越少了,最后她都不找我了,而且每次她拿的都是对的。我很纳闷,问了才知道怎么回事……她是看电话号码认的快递的。

她不仅聪明,还很机灵!每次妈妈要她背10以内的分成,她总说:“太难喽!”但是我学英语,她就跟着我一起学,我的好多英语单词她都背得滚瓜烂熟了。

她,就是我的妹妹!我爱我的妹妹!

小小“动物园”

★我的爸爸是一只严厉的狮子,有一次我的数学题错了,他见了,便用错一罚十的方法来惩罚我,到了深夜12点,我还在写。爸爸说,只有做对了,才能睡觉。这头狮子可太凶猛了!

我的妈妈是一只爱唠叨的母鸡。从早上到晚上,妈妈一直在唠叨:吃饭慢点吃!作业快点写!早点睡觉!上课认真!考试不要马虎!上课要积极举手!回答问题时声音要响亮!现在不吃学习的苦,将来要吃生活的苦……

我的弟弟是一只爱生气的河豚。有一次我和弟弟在踢足球,突然他把手当作“宝剑”来刺我,我看见了,也用“宝剑”去刺他。弟弟气鼓鼓的,不想理我了,他往房间走,把门“啪”地一关,就把自己关在屋中生闷气。

我是一只贪吃的小老虎。因为每次开饭前,爸爸妈妈都还没看到桌上的饭菜长什么样,就已经被我一扫而光了。

宁海县实验小学教育集团城南校区501班
王思琪(证号1012687)
指导老师 叶子雯

★妈妈属狗,我每次想出去玩,妈妈都会锁上门,不让我出去。

爸爸属猪,每次妈妈叫爸爸做家务,爸爸就当做听不见,别人叫他吃饭时,他就立马起身吃饭,还吃了两碗米饭,吃完后他一直睡,等再吃饭时才起来。

哥哥属兔,每当吃完饭时,就会找他的朋友玩耍,总把我放在一旁。

爷爷属鸡,每次一吃完饭,就去散两小时的步。奶奶属猴,她最喜欢吃香蕉,看到香蕉就会大口大口地吃起来。

你想来我家,看一看吗?

慈溪市附海镇中心小学403班
叶思言(证号1009635)
指导老师 马戈寒

★我的爸爸肚子大,很爱吃肉,真像一头“熊”。在楼下散步时,爸爸的肚子一晃一晃的!

我的妈妈可贪吃了,像一只“猪”。有一次,爸爸买了好很多吃的,有饼干、饮料、炸鸡等,吃完后,妈妈的肚子都吃撑了,可她之后居然又吃了一碗葡萄和一杯冰淇淋。

我的爷爷长得很高,一米八十左右,像一只“长颈鹿”。我的奶奶特别勤奋,像一头“老牛”。奶奶每天忙里忙外都会耕地,地里还种了白菜、豌豆、土豆、黄瓜等好吃又健康的食物。

我是一只脾气古怪的“小猫”。我在学校里管理班级的时候,因为太吵了,我很生气,“安静!”我大吼一声。有一次,因为老师没有奖励我,我就哭了;可有时候,因为一点小事,我也会哈哈大笑。这就是脾气古怪的我。

这个“动物园”很温馨,我感到无比幸福。

慈溪市附海镇中心小学402班
孙千雯(证号1009627)
指导老师 童叶苗

★我的妈妈,是一只凶猛的大老虎,不要看她长得漂亮,心可狠啦!有一次,我爸出去吃饭,吃到很晚才回来,而且还喝醉了,这就把妈妈惹怒了,二话不说直接打,打得爸爸措手不及,打得爸爸想哭。

我的爸爸虽然脾气很好,可他懒得像一头猪。他可以睡很长时间,他下午四点回家,直接倒头就睡,睡到第二天早上八点。我让他起来吃早饭,他吃完,继续睡。

我呢?是只小老虎。有一次,爸爸睡懒觉,我直接拿起被子就甩在他身上,可他还是不起来,我在他背上使劲捶,他不觉疼,还觉得很舒服,我就使出我的绝招了,踩在他背上,他终于起来了。

慈溪市附海镇中心小学504班
齐晨(证号1009645)
指导老师 华丽群

